
بيبش ريهز دمحم أ. 1 مقر جذومنلا / ايرولا كب ةلماش ةيوضع ءايميك ةركاذم

( تاجرد 10) : يلي اميف ةحيحصلا ةباج الإ رتخا لاالألو: ؤسلا

: تانيم نمالأ نيمأ -2- ناتوب ليتا -N بكرملا ربتعي .(1

: يضمح طسو يف تاديم الأ ةهملح نع جتني .(2

ةيلسكوبركلاتارتسأ تانيمضومحلا الأ

( تاجرد 10 لا ؤس لكل ةجرد 40) : يلي امع بجا : يناثلا لا ؤسلا

: ةيلا تلا تابكرملل ةروشنملا فصن ةغيصلا بتكا .(A

كيئوناتوبلا ليتم -2- ضمح ، لا ناتوب ليتم -2 ، ليتملا تاوناتوب ليتم -2

اهل: ةيلكيهلا ةغيصلا بتكا و ةيلا تلا ةيوضعلا تابكرملل عئاشلا مس الا ركذا .(B

ديمأ ناتيا ، كيئوناتوبلا ضمح ، نو -2- نابورب

ديرده يعابر دوجوب لتيملا تاوناتيم عاجرإ لعافت نع ةربعملا ةيوضعلا ةلداعملا بتكا .(C

؟ جتانلا بكرملا مسا ركذا و موينمل والأ مويثيللا

؟ ةقفاوملا ةيوضعلا تابكرملا ب ةنراقم ةعفترم ةيليسكوبركلا ضومحلا نايلغ ةجرد : للع .(D

( ةيناثلا ةلأسملل ةجرد و30 ىلو الأ ةلأسملل ةجرد 20) ةيلا تلا لئاسملا لح : ثلا ثلا لا ؤسلا

: بولطملا %18,6و هيف نيجسك للأ ةيوئملا ةيلتكلا ةبسنلا رظانتم نوتيك : ىلو الأ ةلأسملا

؟ نوتيكلا اذهل ةيلوملا ةلتكلا بسحا .(1

؟ همسا بتكا و ةروشنملا فصن هتغيص جتنتسا .(2

R-COOH ةفيظولا ديحو يليسكوبرك ضمحل ةيئيزجلا نيب ام ةهملبلا نع جتني : ةيناثلا ةلأسملا

: بولطملا 102g/moLو ةيلوملا هتلتك يوضع بكرم

؟ يليسكوبركلا ضمحلل ةيئيزجلا نيب ام ةهملبلا نع ةربعملا ةلداعملا بتكا .(1

؟ يليسكوبركلا ضمحلل ةيلوملا ةلتكلا بسحا .(2

IUPAC؟ بسح همس و يليسكوبركلا ضمحلا ةغيص جتنتسا .(3

؟ همس و جتانلا ةيوضعلا بكرملا ةغيص جتنتسا .(4

/ ةلئس الأ تهتنا /

ةيلو ةيثلاةيوناثلاالأ ثلا


